
2022河南高三下学期人教版高中地理月考试卷

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在低层空气中，各高度上的风并不完全相同。其主要原因是运动空气所受的摩擦力随高度而减

小。这样，在气压梯度力不随高度变化的情况下，离开地面愈远、风速愈大，风与等压线的夹

角则愈小。据此完成1---2题。

1．下图是某地不同高度上风的向量投影到同一水平面上的图，表示北半球地表到高空的风随
高度旋转分布形成的曲线的是

2．根据风向判定，高空大气高压可能位于该地的                               

       A．东                         B．南                         C．西                         D．北

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下图为某市城镇化进程中市区人口与用地变化（相对上一年）示意图，读图回答3～4题。

3．1998—2007年间，该市

    A．城镇化水平增速最慢               B．城市总面积逐年增长

    C．农业人口逐年增长                 D．建成区与市区人口变化趋势相反

4．该市城镇化进程中面临的最突出的问题是

    A．城市人口过快增长                 B．交通拥堵日益加重

    C．土地资源浪费严重                 D．环境污染逐步加剧

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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